
  باسمه تعالي   پ

  مدارس سلام آزمون تشريحي
 متوسطه) دوم ۀدور(  نام و نام خانوادگي:

 26/1/1399آزمون: تاريخ دقيقه 65مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 1از  1صفحه   دهم: پايه هندسه: نام درس

  بارم  سؤال رديف
  مناسب پر كنيد. كلماتجاهاي خالي را با   1

  الاضلاعي كه قطرهايش با هم برابر باشند قطعاً آن چهارضلعي يك ..................... است. هر متوازيالف) 
  هايشان ..................... است. باشد، نسبت مساحت 16هاي دو مثلث متشابه  نسبت محيطاگر ب) 

  الاضلاعي است كه قطرهاي آن ..................... هستند. ج) لوزي، متوازي
  شود. .... تشكيل ميهاي اضلاع يك چهارضلعي با دو قطر برابر را به طور متوالي به هم وصل كنيم، يك ................. د) اگر وسط

1  

3nاگر تعداد قطرهاي يك   2   1واحد بيشتر از تعداد قطرهاي  11ضلعيn   ،ضلعي باشدn .5/1  را محاسبه كنيد  
KLدر شكل مقابل داريم:   3 || BC  وKT || BL 8. اگر داشته باشيمAT   2و 5/LC  ،اندازۀ TL .را بيابيد  

 
  

5/1  

  را بيابيد. yو  xدر هر شكل مقدار مجهول   4

   ب)                                   الف) 

  

2  

3و  x3 ،2xالزاويه  طول اضلاع يك مثلث قائم  5 2x .است. مقدار عددي طول ارتفاع وارد بر وتر آن را حساب كنيد  
  

5/1  

  زير را پيدا كنيد. ذوزنقۀهاي داده شده، مساحت  با توجه به اندازه  6

 

1  

2ALگيريم كه  چنان در نظر مي BCو  ACرا روي اضلاع  Fو  Lنقاط  ABCدر مثلث   7 LC  1و
3BF FC   .باشـد

  را بيابيد. ABCبه مساحت مثلث  BLFنسبت مساحت مثلث 

 

5/1  

  10 جمع بارم  
 


